
Házmese 

Ez nem olyan történet, mint a többi, ez különleges, mert ez az én történetem. 1901-ben 

születtem, és még mindig meg még rengeteg éven keresztül fogok élni, mert ez a házak életében 

még csak gyerekkor. Szeretem a gyerekzsivajt, mert azt jelenti, hogy a rendes kerékvágásban 

megy. Bár időnként bosszantó, hogy a kis embergyerekek futkosnak a folyosóimon, és verik az 

ajtóimat. Ám nyaranként igazán szomorú és magányos vagyok, mert ilyenkor mindenki magamra 

hagy, és csak a takarító nénik látogatnak meg ekkor-akkor. Jaj, elnézéseteket kérem, elfelejtettem 

bemutatkozni. Most azt gondoljátok, hogy egy ház vagyok, de nem, mert bennem nem egy 

család lakik, hanem egy intézmény. Mégpedig nem akármelyik, hanem a Jovan Jovanović Zmaj 

Általános Iskola.  

A legjobb barátom a velem szemben álló épület, a Szent Őrangyalok temploma, de én 

csak Angyalkának hívom. Mellette van még három barátom: Könyvecske, Cnesa és Városháza. 

Mindennap azon vitatkozunk, hogy melyikünk a legnépszerűbb a gyerekek számára. Általában 

éjszaka beszélgetünk, mert ilyenkor a környék lakói már mélyen alszanak, így nem hallják a mi 

beszédünk. Szeretjük az embereket, az épületeknek a bennük lakók a mindenük, de nem 

tudhatják meg a titkunk. Tegnap, amikor a szokásos megbeszélést tartottuk, arra jutottunk, hogy 

én vagyok a legnépszerűbb, mikor Cnesa közbeszólt: 

– Nem lehetsz te a legnépszerűbb, mert beléd kötelező járni az embergyerekeknek, belém 

viszont nem, tehát én vagyok a népszerűbb. 

– Természetesen a gyerekek jobban szeretnek olvasni, mint festményeket és filmeket nézni 

– tette hozzá Könyvecske. 

– Ugyan Könyvecske, ébredj föl, a 21. században élünk, nem a 19-ben. A pici emberek a 

telefont bújják manapság, nem a könyveket. Különben is én vagyok a legnépszerűbb a 

gyerekek számára, hisz mindenki polgármester akar lenni, ha felnő. A városháza a 

legfontosabb épület egy városban. 

             Én sem bírtam szó nélkül, és mi négyen hatalmas vitatkozásba kezdtünk. Angyalka nagyon 

mérges lett: 

– Elég legyen, felébresztitek a környéket! Minden este nekem kell figyelmeztetnem titeket? 

               Nem mertünk megszólalni, mindnyájan tudtuk, hogy Angyalka a legidősebb és egyben a 

legbölcsebb is. De már késő volt, mert egy kislány felébredt, és meghallotta, hogy vitázunk. Én 

ismerem a lányt, az 5. c osztályba jár, az a kedvenc osztályom. A háztársakkal megbeszéltük, 

hogy megosszuk vele az immár kissé kitudódott titkunkat. 

              Elmondtuk neki, hogy attól kezdve tudunk beszélni, mióta létezünk, és hogy ez minden 

házzal így van, mert a házaknak is lelke van. A kislány megértette, és megígérte, hogy 

mindörökké őrzi a titkunkat. Azóta minden nyáron eljön hozzám, hogy beszélgessünk, és hogy 

mindent megosszunk egymással. Most egy új fejezet kezdődik, de ez már a mi történetünk. 

 


